
Základná škola s materskou školou Kalinčiakova, Kalinčiakova 12, 831 04 
Bratislava 

 

 

V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania Základná škola s materskou školou Kalinčiakova, 
Kalinčiakova 12, 831 04 Bratislava uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného 
vzdelávania nasledovne:  
 

p.č. 
druh programu 

vzdelávania 
názov programu termín/trvanie 

rozsah 
v hodinách 

1 
aktualizačné 
vzdelávanie 

Aj v učiteľovi je líder 22.11.2022 10 h. 

Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku (v prílohe)  
 
Výsledok hodnotenia  
Celkom zúčastnených účastníkov vzdelávania:      34 osôb 
 

5 4 3 2 1 1 

Úplne 
spokojný/á 

Spokojný/á 
Skôr 

spokojný/á 
Skôr 

nespokojný/á 
Nespokojný/á 

Úplne 
nespokojný/á 

 
Hodnotená oblasť áno nie 0 1 2 3 4 5 

Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah 

jednotlivých tém vzdelávania? 
     11,4% 20% 68,6% 

Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí 

lektorky/lektora? 
     5,7% 28,6% 65,7% 

Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí 

lektorky/lektora? 
     5,7% 11,4% 82,9% 

Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky/lektora 

s účastníkmi vzdelávania? 
     5,8% 17,1% 77,1% 

Ako hodnotíte použité formy vzdelávania?      8,6 28,6% 62,9% 

Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?      5,7% 34,3 60% 

Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania 

vzhľadom na obsah vzdelávania? 
     11,4% 28.6% 60% 

Vyhovovala Vám frekvencia vzdelávacích aktivít?      8,6% 20% 71,4% 

Ako hodnotíte komunikáciu lektora s účastníkmi 

vzdelávania počas vzdelávania? 
     5,7% 11,4% 82,9% 

Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 97,1% 2,9%       

Považujete lektorku/lektora za experta v danom obsahu 

vzdelávania? 
100%        

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti 

z a využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti? 
100%        

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti 

za využiteľné vo Vašom ďalšom profesijnom rozvoji? 
100%        

Odporučili by ste absolvované vzdelávanie svojim 

kolegom? 
100%        

 


